

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2019 - 35. týden – 26. 8. – 1. 9.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 25.8.	21. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za rodinu Dokoupilovu, Hromkovu a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 26.8.	PONDĚLÍ 21. týdne v mezidobí	18:00	Za kněze Josefa Budiše, rodiče, tetu Františku a duše v očistci.
ÚT 27.8.	Sv. MONIKY	7:30	Mše svatá
ST 28.8.	Sv. AUGUSTINA biskupa a učitele církve	18:00	Na úmysl dárce
ČT 29.8.	Umučení sv. JANA KŘTITELE	7:30	Mše svatá
PÁ 30.8.	PÁTEK 21. týdne v mezidobí	18:00	Za zemřelé dvoje rodiče, jejich děti, zetě, vnuka Tomáše a duše v očistci. Pro živou rodinu dary Ducha svatého a ochranu Panny Marie.
SO 31.8.	Sobotní památka PANNY MARIE	od 16:30	Zpovídání
		17:00	Mše svatá (po ní opékání špekáčků)
NE 1.9.	22. NEDĚLE V MEZIDOBÍ ŽEHNÁNÍ AKTOVEK POŽEHNÁNÍ do nového školního roku	7:30	Za zemřelé rodiče, bratra Luboše a celou zemřelou rodinu Večeřovu, Bednářovu a Tůmovu. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 25. 8. 2019:

+++

V sobotu **31. 8.** bude mše svatá v 17:00, před ní od 16:30 zpovídání především pro děti před nástupem do školy.

Po mši svaté OPEKÁNÍ NA FAŘE PRO VŠECHNY! Špekáčky sebou!

+++

V neděli 1. 9. bude žehnání aktovek, školních pomůcek a požehnání dětem, rodičům a učitelům do nového školního roku.

+++

Vzadu v kostele seznam na ZLATOU SOBOTU do Žarošic.

+++

V červnu byla v našem kostele sbírka na rodinu maminky Evy, která byla následkem cévní mozkové mrtvice v klinické smrti a čekala miminko. Lékaři ji udržovali na přístrojích kvůli nenarozenému děťátku. Ve čtvrtek 15. srpna v 10 hodin se jí narodila krásná a zdravá Eliška, má přes dvě kila a má se k světu, dokonce nemusí být v inkubátoru. Zatím je v nemocnici v Brně, kam za ní dojíždí její teta, která ji kojí a bude svému bratrovi, otci Elišky, pomáhat s Eliškou v prvním roce života. Děkujeme Bohu za tak obrovský dar a zázrak! Nemožné se stalo skutečností!

15. srpna současně skončilo utrpení maminky Evy, která hned po císařském řezu zemřela. Děkujeme všem, kteří přispěli finančním darem rodině i těm, kteří je doprovázeli v modlitbách.

+++

Kdo jste se zapsali na **SVATOANEŽSKÝ DAR pro Svatého otce Františka, své dary můžete přinášet do zákristie, kde jsou připraveny také archy ručního papíru, na otisk prstu každého z dárců.**

Finanční dar bude moci papež použít **pro chudé**, a část půjde na sochu, sošku – **korunu sv. Anežky České** na kovovém podstavci. Bude mít formu monumentu, v němž budou zachyceny **otisky prstů dárců** a na jehož vrchol bude vložena koruna.

Část otisků prstů donátorů bude vyvedena plasticky přímo v podstavci a další budou otisknuté na ručním papíře a vloženy do schránky uvnitř.

Doporučená částka daru je **200 korun**, možný je vyšší i nižší příspěvek. Přispívat můžete i vy, kdo jste se nezapsali, není jisté, že se podaří ještě sehnat další mince, ale pokusíme se. Více o Svatoanežském daru na nástěnce, farních stránkách nebo přímo na <https://www.anezka2019.cz/>.

+++

Farnost Milotice nás srdečně zve na pouť k Panně Marii Milotické. Ve dnech 30. 8. - 1. 9. 2019 si připomeneme 180. výročí zhotovení obrazu Panny Marie Milotické. Letošní pouť bude věnována rodinám - budeme prosit Matku Boží o přímluvu pro každodenní život v rodinách, o pomoc při různých rodinných problémech, o podporu rodinám neúplným a o posvěcení rodin. Všichni jste srdečně zváni.

Více na plakátku na nástěnce.

+++

Milé rodiny,

srdečně vás zvu na tradiční **Diecézní pouť rodin**, která se uskuteční v **sobotu 31. 8. 2019** v areálu kláštera ve Žďáře nad Sázavou. Motto letošní pouti je „**Rozdávat pokoj a naději**“. Přijďte se nechat povzbudit dalšími rodinami, dozvědět se něco nového a v neposlední řadě také spolu poděkovat za prázdniny a poprosit za nadcházející školní rok. Pouť je zastavením a zklidněním v každodenním životě, je příležitostí k děkování či prosbám na nějaký úmysl. Pouť rodin je především podporou rodinného života, instituce rodiny a základních rodinných hodnot, prostřednictvím společných zážitků při programech.

Pouť si klade za cíl být místem, kde se setkají různé generace v rodině – děti a mládež, rodiče i senioři.

Můžete se těšit na bohatý program pro malé i velké: mši svatou s otcem biskupem, příležitost ke svátosti smíření, adoraci s komunitou Emmanuel, komentovanou prohlídku baziliky Nanebevzetí Panny Marie a poutního kostela na Zelené hoře, koncert, divadlo, přednášky, výtvarné dílničky, program pro mládež, stanoviště s úkoly pro děti a mnoho dalšího.

Občerstvení v areálu je zajištěno.

Program a více informací: <https://www.crsp.cz/poradame/duchovni-programy/diecezni-pout-rodin/>

Těší se na vás o. biskup Vojtěch